Ulbb VA TFTADFHOZRLX—, By IR hblbto-FhigE [FIA0FEH, L, vy
NACBDEFEE I~AFTRAOFH] 72, ELFRPHTHE1HTT,
NGRS LS
RATADOFHOBHAOK, RELE-EES 1 BOIRILE—(=al)IZ&>TTEIBD A X, A=2653x 10°X a,
TY ., % 2010—210141) -1 ROBHEEHE=1B0O A-(BELL-ERE 1 BOIRILF—IZL->TTELFEDA=1§
D A+(2.653x 100X a)=1HD AX3.769 X 10~2'J+a,
A EODERBIDIRINLF—=1ROEREYE X1 BOBREDIRILX—=1B0D Ax3.769x 10" 2J=ax 1 HDE
BEOIRILE—=1FD Ax3.769 % 10"2'J+a X a=HdD A X 3.769 X 1072'J,
BFDOBRD 3 1MeV DVF—VERBENTWABEBEOER (=WDRX, A=3X10°DPT. 1 R(=WH)DEHEHIE
6.250 X 1T, 1 (=)D BHIKDIRILF—IF 4967 X107 °J TF, (4FEE 2015—117134) 1 EOEHE Y =15
D A-+xox=3 % 108--(6.250 x 10°fE)=0.480. 1 RO EH I H =D A+-0480, 1 EOEBHIADNIRILX—=FD
AXy,y=4967x10""J+(3%x108)=1656%x10"2"J, K> T. 1 ROBEEDIRILF—=1HD Ax1.656 x1072'J,
-BFOHD 5.MeV DIF—VERBEINTVWIEHRADOR(=HDRX,A=3X10*DFPT. 1 K(=R)DBHAMIZ
3619 10MET I H(=RDEBEHEDIRI/ILF—I9132X 107U TT . 1 KOBHESHE=18D Axx, x=3619%10°
fB-(3x10%)=1.206 x 10, 1 EROEBEH A =1FD Ax1.206%10, -1 HROBHADIRILEF—=1FD Axy, y=9.132
X107 BJ+(3x105)=3.044x 1072, > T 1 ROEREDIRILF—=1FD Ax3.044x 1072'J,
YAFTADFED 1 ROBRIDOIRILF—LBFORD 3.1MeV DIA—2ERBENTINS 1 H(=#H)DBRED
IRIILX—LBFDODRD5IMeV DI —SERBEN TR 1 RK(=ROBHEDIRILE—IZIFIFELL, FNT.
VAT ADFEOIRIILF—(ZHROIRILF—D IX 100 ETT,



